

V spomin dragemu prijatelju in kolegu profesorju dr. Miltonu A. Jenkinsu

Vse v Sloveniji, ki smo poznali prof. Milтона A. Jenkinsa in z njim tesneje sodelovali, je 19. avgusta 2012 pretreslo nepričakovano tragično sporočilo profesorjeve soproge gospe Sarece, da je 16. avgusta preminil Milt, kot smo ga skrajšano poimenovali, v skladu z ameriškim običajem, da se prijatelji nagovarjajo kar po imenih. Že nekaj let smo sicer vedeli, da se Milt bojuje s težko boleznijo, vendar smo optimistično pričakovali, da jo bo obvladal ali vsaj zadržal njeno napredovanje. Žal se naši upi niso uresnicili.

Učitelji Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani smo se s profesorjem Miltonom Jenkinsom srečali že pred desetletji v okviru dolgoletnega medsebojnega znanstvenoraziskovalnega in pedagoškega sodelovanja naše fakultete in Graduate School of Business, Indiana University, Bloomington, Indiana, ZDA. Sodelovanje je potekalo v več oblikah. Pomembni so bili – poleg drugih oblik sodelovanja – predvsem obiski slovenskih učiteljev na School of Business in ameriških učiteljev na ljubljanski ekonomski fakulteti, v okviru katerih je potekalo raziskovalno in pedagoško delo, ter organizacija izvajanja (eno) semestrskega študija ekonomije v okviru rednega dodiplomskega študija za ameriške študente na ekonomski fakulteti, ki je bilo prekinjeno ob razpadu Jugoslavije (zaslužna za realizacijo tega študija sta bila prof. dr. Paul Marer in prof. dr. Bruce L. Jaffee).

Poseben položaj v okviru sodelovanja pripada profesorju Miltonu Jenkinsu, ki je zaslužen za zelo obširno in plodno sodelovanje na področju poslovne informatike in informacijsko-upravljaljskih sistemov. Ko je profesor zapustil Indiano in se zaposlil na Univerzi v Baltimoru, Maryland, in v okviru Department of Management Information Systems postal direktor raziskovalnega centra informacijskih sistemov, je sodelovanje z njim potekalo še naprej nemoteno in enako uspešno kot prej. Kar štirje učitelji informatike z naše ekonomske fakultete so po več mesecev sodelovali v pedagoškem procesu na univerzah v Bloomingtonu oziroma v Baltimoru, profesor Milton Jenkins pa je v letih 1996–2004 – s kakšnim letom prekinitve – sodeloval kot vabljeni profesor v okviru znanstvenega magistrskega programa Infor-

macijsko-upravljaljske vede, ki je v letih 1992–2009 potekal na ekonomski fakulteti, na kateri je predmet metode raziskovalnega dela na področju informacijskih sistemov (Research Methods in Information Systems and Technology) hkrati predaval študentom ekonomske fakultete in fakultete za organizacijske vede iz Kranja. V tem času smo z njim sodelovali na mednarodnih strokovnih srečanjih, pri objavljanju strokovnih prispevkov v mednarodnih strokovnih revijah in publikacijah raziskovalnega centra informacijskih sistemov iz Baltimora, daroval pa nam je tudi mnogo strokovne literature, ki smo jo rabili tako pri raziskovalnem delu kot v pedagoškem procesu.

Profesor Milton A. Jenkins je leta in leta neumorno sodeloval še z mnogimi drugimi visokoškolskimi zavodi ter strokovnimi društvi, predvsem s Fakulteto za organizacijske vede Univerze v Mariboru, Fakulteto za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani ter s Slovenskim društvom Informatika. Tako je bil, na primer, dolgoletni član uredniškega odbora revije *Uporabna informatika*, ki jo izdaja Slovensko društvo Informatika, in član uredniškega odbora strokovne revije *Uprava*, ki jo izdaja Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani. Veliko drugih informacij o tem sodelovanju in o njem so že podali avtorji spodaj navedenih prispevkov.

Dragi Milt, zelo te pogrešamo – tebe kot iskrenega in nenadomestljivega prijatelja, učitelja, raziskovalca in svetovalca. Ohranili te bomo v lepem in trajnem spominu.

V imenu vseh sodelavcev z Ekonomske fakultete
dr. Janez Grad,
zaslužni profesor Univerze v Ljubljani

Prispevki, posvečeni prof. dr. Miltonu A. Jenkinsu:

- [1] Katarina Puc: Razgovor s profesorjem Miltonom Jenkinsom. *Uporabna informatika*, Ljubljana, Let. III, Št. 2, str. 7–10, 1995.
- [2] J. Z.: Profesor Milton Jenkins z Univerze v Baltimoru imenovan za učitelja leta. *Uporabna informatika*, Ljubljana, Let. IV, Št. 1, str. 37, 1996.
- [3] Jože Gričar, Professor Emeritus, University of Maribor: In Memoriam – Professor Milton A. Jenkins. *Organizacija*, Vol. 45, No. 5, p. 199, 2012.